
Relaxsessel Soho, Stoff Teddy light grey, Metallfuß schwarz. 
Relaxfunktion. Art.: 1329323

399.-399.-1170.-**

65
SPAREN

Sense - Moderne Optik durch Waffelsteppung im Sitz und trendigen 
Cordstoff. Filigrane Füße bieten Bodenfreiheit. Art.: 1333809

Eckgarnitur, Stoff Cord ecru. Best. aus: Eckelement Hocker links 
und Sofa 2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 197x265 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Kopfstütze je 99.-

999.-SPAREN
64

2803.- **

Gesamtpreis Eckgarnitur inkl. 2 Kopfstützen 1197.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

SSV
KNALLER
JETZT SPAREN!

Plaid T-Structure,
ca. 140x190 cm, 

100% Polyester. 
Art. 1377015,
17, 19, 21ca. 220x240 cm

Art. 1377016, 18, 20, 22

9.99
SPAREN
75

39.99 UVP

je
 *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3. Alles Abholpreise. Solange Vorrat reicht.

Kombiservice Lora 62 tlg. aus Porzellan, für 6 Personen, 

spülmaschinen- und mikrowellengeeignet. Art.: 1437916

SPAREN
73

Alu-Sauberlaufmatte - Wetterfeste und wirksame Gummi-

elemente gegen Grob- und Feinschmutz. Die Anlaufkanten der 

Alu-Fußmatte verhindern ein Stolpern. Material: Aluminium/

Polyethylene, ca. 40x60 cm. Art.: 1247718

SPAREN
49

49.- UVP

ca. 40x60 cm24.24.9999

Seite 01_LDE06-5-Z-a_AP07_25

149.99 UVP

59.99 UVP

62-tlg.

Farbbeispiel
e

19.19.9999jeje

39.39.9999

WEGEN SORTIMENTSWECHSEL

INVENTUR
VERKAUF

RADIKAL
REDUZIERT!

GROSSER

77%
RABATT
IN ALLEN ABTEILUNGEN

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

%% 10)

BIS ZU

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 02_LDE06-5-Z-a_AP07_25 *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

29.99

Sommer SCHLUSS-VERKAUF
GROSSER JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL
Whisky- oder Longdrink-Becher 
Noblesse, aus Kristallglas. 
Art.: 1153339,-40

Starter-Set Vapiano, 6-tlg. Porzellan, 

je 2x Pasta-, Salat- und Suppenschalen. 
Art.: 1155916

Made in 
Germany

Topf-Set Paris 5-tlg., 
aus 18/10 Edelstahl, für 
alle Herdarten geeignet, 
auch für Induktion.
Art.: 1007717

• Fleischtopf ca. 
16 cm, 20 cm 24 cm 
mit Glasdeckel

• Bratentopf ca. 20 cm 
mit Glasdeckel

• Stielkasserolle 
   ca. 16 cm

Kombiservice Lucca, 24 tlg. 
für 6 Personen. 
Art.:1391109, 1189158

Kombiservice La Musica 42-tlg., aus Porzellan, 
für 6 Personen, mikrowellen- und spülmaschinen-
geeignet. Best. aus: je 6x Speiseteller, Suppenteller, 
Dessertteller, Kaffee-Obere, Kaffee-Untere, Kaffee-
becher und Müslischalen. Art.: 1190480

Kombiservice Siena 16-tlg., 
4x Teller flach Ø 27 cm, 
4x Dessertteller Ø 19,3 cm, 
4x Schale Ø 17,7 cm, 
4x Kaffeebecher 36 cl. 
Art.: 1391108

Kombiservice Siena 16-tlg., 
4x Teller flach Ø 27 cm, 

Besteckset Beverly, 60-tlg., für 12 Personen, 
aus Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1045108Art.: 1045108

Glas-Set Lichtweiß 12-tlg. 
je 4x Weißwein-, Rotwein- und 

Champagnerglas, spülmaschinen-
geeignet. Art.: 1277892

Made in 
Germany

Salatschleuder Pullit. Art.: 1346749

Inkl.

Salatbesteck

Salatschüssel-Set, 3-tlg.
Akazie, Ø ca. 25 cm, 
inkl. Salatbesteck. Art.: 1353868

Servierpfanne mit Deckel,
ca. Ø 28 cm, antihaftbeschichtet, kratzfest, 
für alle Herdarten geeignet. Art.: 1425519

6.50 UVP 84.90 UVP

je 2.99 39.99 79.99
SPAREN
54 6-tlg.

42-tlg.

16-tlg.

60-tlg.

inkl. Deckel

3-tlg.

12-tlg.

24-tlg.

30-tlg.

39.99 UVP

30-tlg.

%SSV-
Knaller

79.99 UVP

59.99 49.99

Kombiservice British Garden 
30-tlg., aus Porzellan, 

für 6 Personen. 
Art. 1352820

%
SS

V-
Kn

al
le

r
14.14.9999

39.90 UVP

Topfset Bordeaux 5-tlg., 
aus 18/10 Edelstahl, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. Best. aus: 
Kochtopf ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, 
Bratentopf ca. 20 cm und Stielkasse-
rolle ca. 16 cm. Art.: 909063 5-tlg.

5-tlg.

%SSV-
Knaller

239.- UVP

89.99
SPAREN
62

%
SS

V-
Kn

al
le

r

89.89.9999

Pfannenset Lipari, 3-tlg.,
antihaftbeschichtet, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion. 
Best. aus: je 1 Pfanne ø ca. 20, 
24 und 28 cm.
Art.: 1225521

99.95 UVP

33.-SPAREN
66

69.95 UVP

29.99
SPAREN
57

71.40 UVP

25.99
SPAREN
63

Seite 02 LDE06 5 Z a AP07 25

%SSV-
Knaller

79.90 UVP

19.99
SPAREN
74 19.19.9999

54.99 UVP

GRATIS DAZU:

Pfanne Cenit im Wert von 59.99 UVP 

Art.: 1169150

+

Sommersonett Sprizz,
2er-Set. Art.: 1330400

229.- UVP

119.99
SPAREN
47



*) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3. Seite 03_LDE06-5-Z-a_AP07_25

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.   2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kom-

binierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop.  3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der 

Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns 

gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich 

um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkasko-

versicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden.14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem 

Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf 

alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an.15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht 

dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. 

Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an.17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn 

Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und 

profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.

14.99

6er-Set

19.99

Pastateller/Pizzateller

je3.99
je

Vorratsgläser 6er-Set, 2 Vorratsgläser mit Deckel, je 500 ml, 
2 Vorratsgläser mit Deckel, je 750 ml, 2 Vorratsgläser mit Deckel, 
je 1,5 l, 12 Tafelsticker, 2 Kreidestifte. Art.: 1374209

Dessertschale Joe, 
ohne Deko. Art.: 1304583

Vorratsdosen-Set 

Modula, 7-tlg.
Art.: 1300830

Schüssel-Set Mondi 3-tlg.,  
ø ca. 16 cm, 20 cm und 24 cm, 
Edelstahl, mit Innenskalierung. 
Art.: 1190288

%
SS

V-
Kn

a
lle

r

19.99
29.99 UVP

29.99
59.99

39.99
52.99 UVP

2.99 UVP

1.1.9999

7-tlg.

3-tlg.

89.95 UVP

29.99
SPAREN
66

inkl. Deckel

1 flg., 6 W, 600 Lm, mit Kippschal-
ter, L/B/H ca. 12x21x15 cm.
Art.: 1387915

4 flg.,
24 W, 2400 Lm
L/B/H ca. 83x12x19 cm.
Art.: 1387917

LED-Strahler Alex, Metall schwarz, 
innen silberfarben, inkl. LED-Beleuchtung, 
nicht austauschbar, 3000 K, dreh- u. 
schwenkbar.

9.99
14.99

2 flg.,
12 W, 1200 Lm
L/B/H ca. 35x12x19 cm.
Art.: 1387916

LED Deckenleuchte Kairo,
Alu gebürstet, INKLUSIVE LED 

29 W, 1800 Lm, 3000 K, 
L/B/H: ca. 54,5x 54,5x 4,5 cm.

 Art.: 1407596

%
SS

V-
Kn

a
lle

r

79.95

39.99
SPAREN
50

39.95

19.99

LED Klemmleuchte,
Metall chromfarben, Kunst-

stoff schwarz, INKLUSIVE
LED 3 W, 350 Lm, 3000 K, 

L/B/H ca. 42x6x10 cm.
Art.: 1373887

39.-39.-
LED Tischleuchte Tilo,

Metall schwarz, Rauchglas, 
Touchdimmer, INKLUSIVE 
LED 5 W, 500 Lm, 3000 K, 

D/H ca. 13,5x 15 cm.
 Art.: 1373886

LED Tischle
Metall schwarz,

Touchdimmer, I
LEDL  5 W, 500 L

D/H ca. 13
LLLL%

SSV-Knaller

%
SSV-Knaller

29.99

17.99
SPAREN
40 9.99

Hängeleuchte, Metall 
schwarz, Glas amber, 
5x GU10 max. 50 W,
ohne Leuchtmittel, B/H/T 
ca. 15x150x100 cm. 
Art.: 1367331je

14.14.9999

Akku-Tischleuchte Seattle,
Metall schwarz oder weiß, Touch-

dimmer, INKLUSIVE LED 3,5 W, 
200 Lm, 3000 K, INKLUSIVE USB-C 

Ladekabel, D/H ca. 11/ 16,5 cm.
 Art.: 1410391, -92

Pendelleuchte Newa,
Metall goldfarben, Kunststoff,
INKLUSIVE 27,5+5 W, 2450 Lm,  
3000 K, 3-Stufen dimmbar 
via Wandschalter, B/H/T
ca. 50x150x50 cm.
Art.: 1426001

49.99

RADIKAL
REDUZIERT!

SPAREN
77%
BIS ZU

10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

IP54 - für drinnen &

draußen geeignet



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 04_LDE06-5-Z-a_AP07_25 *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

JETZT SPAREN: LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL

Sommer
SCHLUSS
VERKAUF

Alles Abholpreise Aiehe S 2/3

%SSV-
Knaller 89.89.9999

169.99 UVP

SPAREN
47

Beidseitig nutzbar!

weichTeppich Plüsch,
ein Gefühl wie auf Wolken! Hochflor-Teppich mit 
einem unvergleichlichen sanften Wohnkomfort. 
Polyester-Shaggy in versch. Farben erhältlich.

ca. 120x170 cm 

189.-UVP          89.99

ca. 160x230 cm 

299.- UVP       169.-

ca. 90x160 cm 

129.-  UVP         59.99

ca. 140x200 cm 

69.99 UVP          39.99

ca. 160x230 cm 

109.99 UVP       49.99

ca. 120x160 cm 

59.99   UVP         29.99

versch. Farben

Teppich Prima -
Moderner Webteppich mit 
verschiedenen grafischen 
Elementen bis hin zu 
Vintage Designs. Ein 
wahrer Hingucker, der in 
jedem Wohnraum eingesetzt 
werden kann. Material: 
100% Polyester.

179.- UVP

69.99
SPAREN
60

89.- UVP

39.99
SPAREN
55

Sitzkissen Coste -
Das Sitzkissen ist nicht nur dekorativ, es 
fühlt sich auch sehr weich und flauschig 
an. Erhältlich in verschiedenen Farben. 
Material: 100% Polyester. 

11.99 UVP

4.99

je Sitzkissen

ca. 40x40 cm

SPAREN
58

In verschiedenen

Farben erhältlich

52.99 UVP

ca. 80x150 cm

ca. 160x230 cm

ca. 200x280 cmca. 70x140 cm

ca. 70x130 cm
129.- UVP

89.-SPAREN
31

je

ca. 160x230 cm 

159.-UVP              79.99

ca. 120x170 cm 

89.99 UVP         49.99

In verschiedenen

Designs und Größen!

ca. 170x230 cm 

549.-UVP          379.-
ca. 200x290 cm 

849.- UVP       569.-

ca. 130x190 cm 

349.-  UVP         249.-

ca. 120x170 cm 

99.- UVP          39.99

ca. 80x150 cm 

59.-   UVP        19.99

ca. 180x250 cm 

999.- UVP        399.-

ca. 150x200 cm 

699.-  UVP       269.-

Wango -
Handwebteppiche Teppiche für einen natürlichen Wohnstil. Das 
Zuhause gestalten, mit dem was die Natur bietet. Der Teppich ist 
von beiden Seiten nutzbar. Oberfläche: Reine Schurwolle.

Kelim - Die farbenfrohen Teppiche sind mit 
Hilfe einer alten Webtechnik handgearbeitet 
und für ihre Qualität und Strapazierfähigkeit 
bekannt. Oberfläche: Schurwolle mit 
Pflanzenfarben.

Alle Abbildungen sind

Farb- und Musterbeispiele!

Ottowa, Teppiche für 
Draußen und Drinnen. Maschinell gewebt 

und besonders strapazierfähig. 
Oberfläche: Polypropylen. 

Salsa Allover, modernes Design mit 
einem interessanten Farbverlauf. Der 
Web-Teppich hat einen strapazierfähigen 
Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. 
Oeko-Tex Standard 100.

%
SS

V-
Kn

al
le

r

%SSV-
Knaller 24.24.9999

SPAREN
52

499.- UVP

199.-SPAREN
60
ca. 125x185 cm

GROSSER
RADIKAL

REDUZIERT!

SSV-RABATT
77%
BIS ZU

10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT



*) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3. Seite 05_LDE06-5-Z-a_AP07_25

Kopfkissen Oviedo,
ca. 80x80 cm, Füllung: 
100% Polyester, Bezug:
100% Poleyster, Rauten-
steppung, 800 g. Art.: 1316541

%
SSV-Knaller 39.39.99

59.95 UVP

SPAREN
33

89.99

Mako-Satin Bettwäsche Fiori Di Satinado,
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle. 
Art.: 1435406-08

Mako-Satin Bettwäsche Linea Di Satinado,
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle. 
Art.: 1435401-04

Fertigvorhang Gloria,
ca. 135x245 cm, 100% recyceltes 
Polyester, transparent, mit Kombiband 
für Stange und Schiene.
 Art.: 1423759,61,62,60

Soft Seersucker 

Bettwäsche,
ca. 135x200/ 80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434261,-62

Mako-Satin 

Bettwäsche,
ca. 135x200/ 80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
Art.: 1434230,-31

Linon Bettwäsche,
ca. 135x200/ 80x80 cm, 
100% Baumwolle.
 Art.: 1434263

Renforce Bettwäsche, 
ca. 135x200/ 80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434335, --36

Sommerbett Oviedo, 
ca. 135x200 cm, 
Füllung: 100% Polyester. 
Bezug: 100% Polyester-
Mikrofaser, 500 g.
Art.: 1316542

Sommerbett Oviedo, 
ca. 155x220 cm, Füllung: 
100% Polyester. Bezug: 
100% Polyester-Mikrofaser,
630 g. Art.: 1316543

Sommerbett Oviedo
ca. 200x200 cm, Fülung: 
100% Polyester. Bezug: 
100% Polyester-Mikrofaser, 
740 g. Art.: 1316544

Kopfkissen Oviedo, ca. 40x80 cm, 
Füllung: 100% Polyester, Bezug: 
100% Poleyster, Rautensteppung, 420 g.
Art.: 1316540

34.99

17.99
SPAREN
48

22.99

14.99

44.99

54.99

29.99

100% Poleyster, Rautenste
Art.: 1316540A

JETZT SPAREN50%

je

Renforce Bettw
ca. 135x200/ 80x
100% Baumwoll
Art.: 1434335, --36%

SSV-Knaller
37.95 UVP

9.99
19.99

SPAREN
47

je19.19.9999

79.95 UVP

39.99
SPAREN
49

49.95 UVP

29.99
SPAREN
39

19.99

je

2 Dessins in

 2 Farben

In 4 Farben erhältlich:

In 2 Dessins erhältich:

Übergröße gegen

Aufpreis erhältlich

Übergröße gegen

Aufpreis erhältlich

%
SS

V-
Kn

al
le

r

39.95 UVP

19.99
SPAREN
49

orhang Gloria,
x245 cm, 100% recyceltes 

jeje

JETZT SPAREN
65%

6.6.9999

32.99



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 06_LDE06-5-Z-a_AP07_25 *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Zugluftrolle,
ca. 90x10 cm, 
100% Polyester
 Art.: 1315705,-14

Bettwäsche Di Lino,
ca. 135x200 / 80x80 cm, 100% Baumwolle. 
Übergröße gegen Aufpreis erhältlich.  Art.: 1435393,-400

Satin Bettwäsche,
ca. 135x200/ 80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434334

149.- UVP

16.99

69.99
SPAREN
53

Mako-Satin 

Bettwäsche,
ca. 135x200/
80x80cm,
100% Baumwolle.
Art.: 1434264

39.95 UVP

19.99
SPAREN
49

Seersucker Bettwäsche,
ca. 135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle.
Art.: 1434090

Seersucker Bettwäsche,
ca. 135x200/ 80x80 cm,
100% Baumwolle. 
Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich.
Art.: 1434088,89

30%% Auch auf bereits reduzierte Artikel!

%SSV-Knaller 19.19.9999
39.95 UVP

SPAREN
49

je

Betten-Set Bio,
ca. 135x200/80x80 cm, 
Füllung: 100% Polyester, 
Bezug: Greentex 100% 
Bio-Baumwolle, Textilfaser-
füllung 50% recycelt 
(GRS-zertifieziert), Aloe 
Vera-Gewebeveredelung. 
Art.: 1416568

%SSV-
Knaller

44.95 UVP

26.99
SPAREN
39

je

Zu
ca
10
 Art

1

JETZT SPAREN
77%

3.3.9090

In versch.

Farben

In 4 Dessins erhältich

%
SS

V-
Kn

al
le

r

59.95 UVP

34.99
SPAREN
41

JETZT SPAREN: LAGERABVERKAUF & SORTIMENTSWECHSEL

Sommer
SCHLUSS
VERKAUF

GROSSER

SSV-RABATT
77%
BIS ZU

RADIKAL
REDUZIERT!10)

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

auf alle lagernden Fertig- und 

Schiebevorhänge der Marke: 

10)



*) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3. Seite 07_LDE06-5-Z-a_AP07_25

Mikrofaser-Sporttuch Quickdry,
ca. 90x180 cm, 88% Polyester,
12% Nylon, gesäumt.
Art.: 1435745,-46

JETZT SPAREN
60%

Mikrofas
ca. 90x1
12% Nyl
Art.: 143574Art.

JETZT SPAREN
40%

je

Badteppich Set 2-teilig,
ca. 55x85/55x50cm, 14 mm Florhöhe, 
100% hochwertiger Polyacryl,
OEKO-TEX® STANDARD 100 Zertifizierung. 
Art.: 1406132,33,34

49.99

In 3 Farben erhältlich

Wäschesack
in 2 Farben erhältlich, 
ca. 48 cm hoch. Art.: 1404825/26

In den Farben

grau oder beige

9.9.9999
24.99

Hamamtuch,
ca. 100x180 cm,
aus gezwirntem 
Garn, 
100% Baumwolle.
Art.: 1362946

je

14.99
24.99 UVP

%
SSV-Knaller

19.99

Eimer Touch Bin
in weiß oder schwarz, Stand 
oder Wandmontage. INKLUSIVE Montage-
material. Öffnet bereits auf leichten Druck, 
sehr leise und schließt absolut geruchssicher.
Art.: 957720/1280527

63.95

39.99
je

9.9.99
je

4

je

JETZT SPAREN

50% 24.24.9999

›PREMIA‹
ROLL-MATRATZE

Taschen-

federkern

matratze Premia

• 7 Liegezonen

• Federkern 13 cm hoch

• Beidseitig Polyurethanschaum

• Bezug Aqua-Strickwaren (Oeko-Tex® Standard 100) 
Art.:1359546

ca. 19 cm hoch

WASCHBAR

TASCHEN-
FEDERKERN

99.99.--

HÄRTEGRAD

H3
fest

Matratzen-Rahmen-Set Aloe Top 2,
Härtegrad H2, Liegefläche ca. 90x200 cm, best. aus: 1x 
5-Zonen-Kaltschaummatratze mit Micro-Massageeffekt, 
Gesamthöhe ca. 16 cm und 1x Lattenrost, 28 aufgesetzte 
Federleisten, unverstellbar. Art.: 1350219

QUALITÄTS

KATSCHAUM

MIT REIß-
VERSCHLUSS

DOPPELTUCH

BELIEBIG

DREHEN + 
WENDEN

HÄRTEGRAD

H2
mittel

Auch erhältlich: 
Matratzen-Rahmen-Set Aloe Top 2,
Härtegrad H3, Liegefläche 
ca. 90x200 cm. Art.: 1350222

269269.-
616.- UVP HÄRTEGRAD

H3
fest

Set-Preis!

ca. 16 cm hoch

Matratzen-Rahmen-Set Aloe Top 2,
Härtegrad H2, Liegefläche ca. 90x200 cm, best. aus: 1x 

ATMUNGS 
AKTIV

QUALITÄTS

SCHAUMSTOFF

ca. 18 cm hoch

Bezug:
Anschmiegsamer, haut-
sympathischer Bezug mit einer 
optimalen Feuchtigkeitsregulieung
mit 4 Wendegriffen gearbeitet und mittels 4-seitigem 
Reißverschluss bequem abnehmbar, bis 60° C waschbar.

Punktelastischer, 
7-Zonen-Taschenfederkern 

sorgt für komfortable 
Körperanpassung und gute Durchführung.

Flex Air 
Taschenfederkern-
matratze.
• 7 Liegezonen
• Beidseitige ca. 3 cm 
   hohe Kaltschaumab-
   deckung
• Unterschiedliche feste
   Federn in Vliestaschen
• Körpergerechte 
   Unterstützung 
 Art.: 1441514

Liegefläche beidseitig mit ca. 3 cm hoher 
Kaltschaumabdeckung mit hervorragenden 
Eigenschaften hinsichtlich Komfort und 
Haltbarkeit.

je

Quickdry,
yester

WASCHBAR HÄ

Komfortschlafkissen Momos,
Größe ca. 40x80 cm, mit Gel Effect Schaumstäb-
chen und Kaltschaumsticks, umhüllt von Visko-
schaum, Doppeltuchbezug mit antibakterieller 
Ausrüstung und umlaufendem 3D-Klimaband, 
abnehmbar und bei 60°C waschbar. 
Art.: 1327369

ca. 40x80 cm

29.-
69.- **

In folgenden Größen erhältlich: 
80/90/100/120/140x200 cm

SPAREN
62

265.- **

schnell
verfügbar

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
71

630.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

179.-
ca. 90x200 cm

SPAREN
56

566.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

249.-
ca. 90x200 cm
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Couchtisch, B/H/T
ca. 110x45x60 cm. INKLUSIVE
Schubkasten. 549.- Art.: 1400328

Como - Attraktive Solitäre in Lack Creme mit Eckverglasung. 
Die Rückwände in Granit Steinfurnier und die Metallstange
im Wandregal setzen markante Akzente. Art.: 1400330

2

Granit Steinfurmier

INKLUSIVE:

Jackie – Top-Design durch abgesoftete Armteile und filigrane Füße. Perfektes Relaxen durch 
optionale  Arm- und Kopfteilverstellungen. Die Kammerkissen im Rücken bieten einen loungigen 
Sitzkomfort. Art.: 978527

Longchairkombi in Stoff V olive. Best. aus: Longchair Armteile links und Sofa 2-sitzig Armteil rechts, 
ca. 200x285 cm. INKLUSIVE 2 Sitztiefenverstellungen im Sofa 2-sitzig. Ohne Kissen und Deko. Kopf- 
oder Armteilverstellung je 99.-.

Gesamtpreis 2157.- U-Ecke und 
2 Kopfteilverstellungen

1999.-Longchairkombi in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies, best. 
aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, 
ca. 255x193 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. 
Ohne Kissen.

1199.-
Gesamtpreis Wohnwand,
inkl. Beleuchtung 1268.-

Wohnwand Korpus Eiche Melamin, Front 
grau matt foliert, ca. 295 cm breit. Ohne 
Deko. Vitrinenbeleuchtung 69.-

Sideboard mit 3 Türen und 1 Schublade,
B/H/T ca. 163x94x43,7 cm.

INKLUSIVE

beleuchtetem Stirnholz

3182.- **

62
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

motor. Sitzvorzug

INKLUSIVE:

Longchairkombi Marseille mit 
gerundeten Armteilen und Waffelsteppung. 
In Stoff beige, ca. 264x160 cm. INKLUSIVE
2 manuellen Kopfteilverstellungen und 
motorischem Sitzvorzug. Ohne Kissen 
und Deko. Art.: 1400248

Couchtisch Genua, Oberplatte 
Keramik auf Glas, Gestell Edel-
stahl gebürstet. Ca. 120x70 cm.
Art.: 1137300

KERAMIK
• hitzebeständig 

• kratzfest

• pflegeleicht 

• säurebeständig

279.-279.-

Rivello - der softige Sitzkomfort und  der extra breite Long-
chair bieten perfektes Entspannen. Art.: 1208063

Optional:

motorische LiegeSitztiefenverstellung

Borkum - attraktive, beleuchtete 
Stirnholzakzente in Eiche 
Nachbildung und Rückwände in 
sandgestrahlter Optik. Art.: 1378044

Couchtisch Padua, Platte 
Keramik weiß, Metallgestell 
anthrazit pulverbesch. B/H/T 
ca. 110x42x70 cm. Art.: 1396995

249.-

U-Ecke in Stoff Cody silber, Sitz Federkern. Best. aus: 
Sofa 1-sitzig Hocker links, Ecke, Sofa 2-sitzig ohne 
Armteil und Longchair Armteil rechts, ca. 229x334x
198 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. Ohne 
Kissen und Deko. Kopfteilverstellung je 79.-

1999.-
5416.-** 5435.-**

SPAREN
63

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS SPAREN
63

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-
3110.-**

SPAREN
67

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Paris - Moderne Garnitur mit filigranen Metallfüßen und bequemen 
Sitzkomfort. Die integrierten manuellen Kopf- und Armteilverstellungen 
sowie die motorische Relaxfunktion bieten perfektes Entspannen.

Eckgarnitur, Sitz in Leder Buffalo taupe, Korpus PVC. Best. aus: 
Sofa 2-sitzig Armteil links und Eckelement Hocker rechts, 

ca. 274x222 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1400242

1499.-
3660.-**

SPAREN
59

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ECHT LEDER 
SITZFLÄCHE

Couchtisch Noah, Platte Keramik grau, 
Glasablage und Metallgestell schwarz. B/H/T 

ca. 110x43x60 cm. Ohne Deko. 279.-
Art.: 1367854

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Couchtisch Noah, Platte Keramik 
grau, Glasablage und Metallgestell 
schwarz. B/H/T ca. 75x43x75 cm. 

Ohne Deko. 239.-
Art.: 1367856

ECHT LEDER

713.- **

-  AKTION
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SPAREN
64

Seite 09_LDE06-5-Z-a_AP07_25

%

1  Wohnwand, ca. 285 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1400283 Vitrinenbeleuchtung je 99.- 
2 Weitere Vitrine, ca. 48 cm breit. 599.- 

Wohnwand, ca. 285 cm breit.

1599.-61
4187.- **

SPAREN Gesamtpreis Wohnwand, inkl. 
Vitrine        und Beleuchtung 2396.-

1

2

Wohnwand, ca. 296 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1375358 LED 3er-Set je 99.-

Fresno - Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung 
und die Eckverglasung bieten Highlights. Front 
weiß MDF, Korpus weiß foliert, Eiche Nachbildung.
Art.: 1374069

Couchtisch, B/H/T ca. 
120x43x65 cm, INKLUSIVE
Schubkasten und Fach. 
Ohne Deko. 299.-
Art.: 1375406

399.-399.-ECHT LEDER

899.-62
2388.- **

SPAREN Gesamtpreis Wohnwand inkl. 2x LED-
Beleuchtung 1097.- Art.: 1412270

Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Armteilverstellung

Kopfteilverstellung

Optional:

Gesamtpreis für Longchairkombi, inkl. 3 Arm-
teilverstellungen und 3 Kopfteilverstellung 2393.-

1799.-

Eckgarnitur Billy - In Stoff Boston charcoal. Best. aus: 

Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane Hocker rechts, 

ca. 279x210 cm.INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen und

1 Armteilverstellung. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1316494

799.-799.-
1815.-**

SPAREN
55

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Relax-  AKTION

199.-SPAREN
64 

Relaxsessel Jakob, 
INKLUSIVE manueller 
Kippfunktion und Hocker in 
pflegeleichtem Stoff grau, 
Sternfuß Metall schwarz.
Art.: 1362975

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

Relaxfunktion Relaxfunktion 

und Hockerund Hocker

drehbar

drehbar

Relaxsessel Anita,
filigrane Armteile und 
bequeme Sitzmatte. 
Sitz und Rücken Leder 
schwarz, Korpus PVC. 
INKLUSIVE manueller 
Relaxfunktion. Art.: 1288681

Couchtisch Valencia, 
Platte Keramik, 
Metallgestell verchromt. 
B/H/T ca. 100x42x60 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1367850

Groove, moderne Keramikplatten 
auf schwarzem MDF-Gestell.

Couchtisch,
ø ca. 80 cm/H ca. 40 cm. 
Art.: 1397927 149.-

Beistelltisch,
ø ca. 50 cm/H ca. 45 cm.
Art.: 1397929

1119.- **

563.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

199.-199.- 99.-99.-
Bremen - Moderner Look durch 
softe Optik und filigranen Metall-
füße. Das eingelassene Armteil 
vergrößert die Sitzfläche und 
bietet perfektes Entspannen. 
Art.: 1419684

Federkern

Preisgleich Optional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum

3 SITZKOMFORT

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

motorische Liege

Bett

Optional:

5092.-**

SPAREN
64

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

WEGEN SORTIMENTSWECHSEL

INVENTUR
VERKAUF

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT

-  AKTION

RADIKAL
REDUZIERT!

GROSSER
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Eckgarnitur Caorle mit trendiger Steppung im Sitz. In Stoff TTA19/05 
dusty grey, Füße Chrom. Sitzkomfort PUR-Schaum. Best. aus: 2-Sitzer 
mit Armteil links und Kombielement mit Hockerabschluss rechts, 
ca. 301x207 cm. INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen 
und Hocker. Art.: 1140029

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

4 Kopfteilverstellungen

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

6902 Select – zeitloses Design mit filigranen 
Armteilen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
Metallfüße in Edelstahl-Optik bieten perfekte 
Eleganz. Garnitur in Leder 18 kohle. Ohne Kissen. 
INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1193884

ECHT LEDER 

941.- **
739.- **

SPAREN
60

449.-449.-
Pure Comfort 821,

Komfortsofa, mit hohem Rücken und bequemer 

Polsterung. Die optionalen Relaxfunktionen bieten 

perfektes loungen.  In Stoff Clash bordeaux, 

Armteil A. Art.:1294729

Trapezsofa,

ca. 226 cm breit.

Sofa 2-sitzig, ca. 156 cm breit.

1199.-1199.-
2984.- **

1939.- **

 799.-58
SPAREN

FestSoft

2 SITZKOMFORT

Preisgleich

Korsika – moderne Optik mit dem natürlichen Charme des Massivholzes 
mit foliertem Korpus. Art.: 1015189

KORSIKA
NATUR PUR 

Wohnwand, Front Alteiche massiv geölt, Rückwände und Griffleisten in 
Schiefer-Optik, ca. 302 cm breit. Ohne Deko. Vitrinenbeleuchtung 249.- 
Art.: 1015057

Moderne Garnitur Nara mit manueller Kopfteilverstellung, großer Sitzfläche und Waffelsteppung. Die Metallfüße 
lassen das Sofa schweben. In Stoff grau. Best. aus: Sofa 3-sitzig ca. 230 cm breit, Sitztiefenverstellung motorisch 
und Sofa 2-sitzig ca. 200 cm breit, Sitztiefenverstellung manuell. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1398041

Couchtisch, Ø ca. 80 cm / 
H ca. 40 cm.
Art.: 1356078

Beistelltisch,
Ø ca. 60 cm / H ca. 48 cm.
Art.: 1356080

Baranda – Natürliches Flair durch massives Mangoholz. Das 
Highlight setzen die furnierten, schwarzen Lamellen und Akzente.

     Vitrine ca. 64 cm breit.
Art.: 1412472

1

     Highboard ca. 99 cm breit.
Art.: 1412476
3

Vitrine, ca. 99 cm breit. 
Art.: 1412482

Highboard, ca. 145 cm. 
breit. Art.: 1412484

Sideboard,
ca. 145 cm breit. Art.: 1412488

Wandboard, ca. 145 cm. 
breit. Art.: 1412480

1

649.-649.-
549.-549.-169.-169.-

129.-129.-
TV-Lowboard,

ca. 180 cm breit. Art.: 1412478

Couchtisch Ansgar,
Wildeiche massiv geölt, 
ca.110x65 cm. 
Lift-Höhenverstellbar von 
45 bis 66 cm. Auf -Rollen.
Art.: 1090456

66 cm

45 cm

349.-349.-
Couchtisch Suva,  
Asteiche furniert, mit 
Innenfach, Säule Edelstahloptik. 
ø ca. 79 cm, Höhe ca. 40 cm. 
Art.: 1436050; 1366444

Optional:

Relaxfunktion Tisch/USB/Lampe

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

4 Kopfteilverstellungen

279.-

ROLLBAR

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-
2971.- **

SPAREN
66

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1499.-
Komplett

2-Sitzer + 3-Sitzer

899.-
3039.- **

3975.- **

SPAREN
70

SPAREN
62

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 1148.-

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Tische Varese, Platte 
Glas grau, Metallgestell 
schwarz.

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT

RABATT77
BIS ZU %

10)

INVENTUR
SCHNÄPPCHEN
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- HANDWERK PUR!

Wohnwand, Kernbuche massiv, ca. 358 cm 
breit. Ohne Deko. Vitrinenbeleuch-
tung 179.-. Art.: 1427295

Bozen – in Kernbuche massiv geölt oder optional in Wildeiche 
massiv. Das Highlight bilden die Applikationen in schwarz und die 
Stirnholzeinsätze. Art.: 1293891

Sideboard II, 
B/H/T ca. 175x85x45 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 166x148x40 cm.

Vitrine II,
B/H/T ca. 
103x205x40 cm.

Couchtisch, Kernbuche 
massiv, B/H/T ca. 118x45x70 cm. 
Art.: 1313240

299.-299.-1999.-
Gesamtpreis für die Wohnwand, 

inkl. Beleuchtung 2178.-.
SPAREN
62

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5330.- **

807.- **

Sessel 7916 Cumurex, Leder 18 Kohle, Sternfuß 
Edelstahloptik. Sitzhöhe 45 cm. 
INKLUSIVE Kopfstütze und 
manueller Rücken- und 
Fußteilverstellung. Art.: 1191917

medmed plusplus

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

softsoft

3 SITZKOMFORT PREISGLEICH

1399.-

Optional:

Relaxfunktion

1799.-
4564.- **

368.- **

3660.- **
je Sofa

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Couchtisch INKLUSIVE
Stauraum und Ablage. 
B/H/T ca. 110x60x47 cm.
Art.: 1412490

2

3

299.-299.-

     TV-Lowboard, ca. 155 cm breit.
Art.: 1412474

2

399.-
2 1078.-**

SPAREN
62 Esstisch, Keramikplatte 3 mm auf gehärteter Glas-

platte 10 mm, Gestell schwarz matt pulverbeschich-
tet, B/H/T ca. 220x76x100 cm. Art.: 1365576

Sessel, Bezug Stoff beige, taupe, jade, grau, curry oder 
schwarz, 360° drehbar, mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 
59x88x66 cm. Art.: 1373122,-124,-126,-130,-133,-135

Moderne Essgruppe Ufo, Ohne Deko.  
Gesamtpreis für die Essgruppe 1158.-

&&

Moderne Essgruppe Hero, Ohne Deko.
Gesamtpreis für die abgebildete Essgrupppe 
2413.-

1 Polstersessel im Bezug Leder schwarz, anthrazit, 
apfelgrün, cognac, Gestell Metall schwarz, drehbar 180° mit 
Rückholfunktion, B/H/T ca. 60x88x69 cm. Art.: 1374181,1374185,
1374189,1374193,1359087, 1359080,1359089,1359091

2 Esstisch, Platte Wildeiche massiv, geölt, Baumkante, 
Epoxidharzfüllung schwarz, Doppel-X-Gestell Metall 
schwarz, B/H/T ca. 180x76x100 cm. Art.: 1359085

180°

Tischalternativen:
ca. 200x100 cm 1179.- Art.: 1359087
ca. 220x100 cm 1269.- Art.: 1359080
ca. 240x100 cm 1359.- Art.: 1359089
ca. 260x100 cm 1449.- Art.: 1359091

   In versch. Farben erhältlich

2648.- **2

Bank Leder Stuhl Leder 

schwarz sabbia
cognac

anthrazit apfelgrün

189.-

1099.-1099.-

WILDEICHE 
MASSIV

WILDEICHE 
MASSIV

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Couchtisch Alfons, 
Kernbuche massiv, geölt. 
B/H/T ca.105x45x65 cm. 
Art.: 1432087

KERNBUCHE 
MASSIV
GEÖLT

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Couchtisch Göteborg,
Platte Wildeiche massiv, Metallkufen 
schwarz matt. B/H/T ca. 110x42x60 
cm. INKLUSIVE Schublade. 
Art.: 1415053

219.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

584.-**

SPAREN
62

129.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

409.-**

SPAREN
68

444.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1313.-**

SPAREN
66

Esstisch, Keramikplatte auf 
Glas, hellgrau, Gestell schwarz 
matt pulverbeschichtet, aus-
ziehbar auf 260 cm, B/H/T 
ca. 180x76x95 cm. 
Art.: 1243069

Sessel, im Bezug Leder schwarz, Metallgestell 
pulverbeschichtet schwarz oder Edelstahl gebürstet, 
alternativ Bezug Leder schwarz mit Stoffabsetzung 
grau, Metallgestell pulverbeschichtet schwarz oder 
Edelstahl gebürstet 199.-, B/H/T ca. 61x86x63 cm. 
Art.: 1272051,1272053,1279948,1279953

Moderne Essgruppe
Atlanta, Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 1615.-

ECHT LEDER

ECHT LEDER

ECHT LEDER

Esstisch
KERAMIK

KERAMIK

2129.- **

699.-699.-

SPAREN
56

532.- **

229.-
je Sessel

1

584.- **

219.-219.- 418.- **

159.-159.-
977.- **

369.-369.-
Sessel Leder 

drehbar

212.- **

je 

je 

je 

Armlehnstuhl 

Miami,
in Bezug 
Leder taupe 
oder schwarz, 
Metallgestell, 
schwarz pul-
verbeschichtet, 
360° drehbar 
mit Rückhol-
funktion, B/H/T 
ca. 62x91x
62 cm. Art.: 

1415592,1415594

drehbar

drehbar

Stuhl Henry,
Bezug Microfaser 

schwarz, Gestell Metall 
schwarz oder Edelstahl, 
B/H/T ca. 51x89x66 cm. 

Art.: 1296306, 1296257

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ausziehbar

2119.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

285.-**

SPAREN
58

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jeje 99.99.9090

79.-79.-
SPAREN
78

% %
RADIKAL

REDUZIERT!
NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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799.-799.-
2508.- ** 4898.- **

1695.-
SPAREN
65

SPAREN
68

INKLUSIVE 
motorische Verstellung 

und Bettkasten

Boxspringbett Capri, gepolstertes Kopfteil und Fußteil mit Ziernähten. Cordstoff. 
Unterbox Bonellfederkern mit Bettkasten und Gasdruckfeder. Obermatratze Taschen-
federkern H3 mit Antirutsch. INKLUSIVE ca. 6 cm hohem Kaltschaumtopper. Metall-
füße schwarz Höhe ca. 10 cm. Liegefläche ca. 140x200 cm. Art.: 1415041

INKLUSIVE

Auch in den Größen:

ca. 160x200 cm + ca. 180x200 cm 

erhältlich!

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

FEDERKERN

Schwebetürenschrank Covalo, Korpus in Seidengrau, Front in Seidengrau. 
Griffeleisten in Schwarz. INKLUSIVE Türdämpfer, Schubkasteneinsatz und
Inneneinteilung. B/H/T ca.242x223x68 cm. Art.: 1430924

Nachttisch Edra,
B/H/T ca. 60x48x40 cm.
Art.: 1380192

Drehtürenschrank Edra,
5 Türen - 3 Spiegeltüren mit-
tig. B/H/T ca. 251x227x59 cm.
Art.: 1380194

Artisan Eiche Melamin mit 
schwarzen Leisten INKLUSIVE
Beleuchtung.

Kommode Edra,
4 Schubladen,
1 Tür B/H/T 
ca.111x95x41 cm.
Art.: 1380205888.-888.-

Bett Edra, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne 
Matratze und Federholz-
rahmen. Art.: 1380190

99.-99.- Gesamtpreis 
für das Schlaf-
zimmer, ohne 
Deko 1655.-

249.-249.-schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

Schiebetürenschrank Mika, 
2-türig, Korpus und Front weiß, 
Kunststoffgriffe chromfarbig  mit 4 Schubladen.
INKLUSIVE 2 Einlegeböden und 2 Kleiderstangen, 
B/H/T ca. 140x205x60 cm. Art.: 1387301

Schiebetürenschrank Mika, 
2-türig, Korpus und Front weiß, Kunststoffgriffe 
chromfarbig mit 4 Schubladen. INKLUSIVE
1 Einlegeboden und 1 Kleiderstange, B/H/T 
ca. 90x205x60 cm. Art.: 1387294

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

SYSTEM ONE Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten und praktischen 
Features ausgestattet werden. Bei der Schrankinnenausstattung können Sie aus zwei 
attraktiven Dekor-Alternativen wählen. 

TEXLINEWEISSBUCHE

ODER

BREITE
in cm

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Maße für jede Raumsituation:

Konfigurieren Sie Ihren 

Traumschrank live bei uns.

FAST UNBEGRENZTE 

MÖGLICHKEITEN

Wie für Sie gemacht. – SYSTEM ONE
ist das Schlafraum-Möbelsystem für 
Familien, Paare oder Singles. Es bietet 
für jede Lebenssituation und fast alle 
räumlichen Gegebenheiten tolle Ein-
richtungslösungen zum Wohnen, Leben 
und Wohlfühlen im Schlafraum. Alle 
SYSTEM ONE Möbel sind Qualitätspro-
dukte „Made in Germany“. Sie erhalten 
beim Kauf eine 5-Jahres-Garantie. 
Art.: 34481

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

GÜTEZEICHEN

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 51 – 59 Ausf. 101-109 Ausf. 171-179 Ausf. 01-29Ausf. 41 – 49 Ausf. 161-163

Grosse Vielfalt an Dekore,    Gläser und Spiegel Korpus-und Frontdekore

Sonoma 
Eiche Nb.

Artisan 
Eiche Nb.

Buche Nb. weiß mocca hellgrau vulkan anthrazit sand

Frontgläser und -Spiegel

Alpinweiß-
glas

Moccaglas Sandglas

DREHTÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 01-29 Ausf. 51-59 Ausf. 61-69 Ausf. 111-119 Ausf. 41 – 49

5
Jahre

www.staudmoebe
l.d
e

Garantie

Mehr unterHellgrau-
glas

Anthrazit-
glas

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

NEU

Elfenbein
Glas

NEU

Trentino 
Eiche

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSTAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

179.-179.- 222.-222.-

Polsterbett Pescara, Liegefläche ca. 180x200 cm. Kopfteil PA 10, best. aus:
2 Matratzen Taiga H2 / H3, 2 Federholzrahmen. INKLUSIVE Motorverstellung und 
Bettkasten PA51, Füße A488. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1438957

Mit praktischer Inneneinteilung, Türdämpfer und 
Schublandeneinsatz mit Selbsteinzug und Dämpfer.

Premium Innenausstattung:

Kissen-Set

6-teilig. Art.: 1249413

129.-129.-

wie für Sie gemacht.

System One

Schwebetürenschrank,
3-trg, INKLUSIVE Spiegeltür, Dekor weiß. 
B/H/T ca. 249x222x68 cm. Art.: 1330162

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

SpiegelSpiegel

Boxbett Gabun in Stoff silver, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2x Obermatratze 
9-Zonen-Tonnentaschenfederkern und 6 cm hoher Kaltschaumtopper. 
INKLUSIVE gesteppten Kopf- und Fußteil und motorischer Verstellung. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1249401

Gesamtpreis 1939.- 
wie abgebildet.

1111.-1111.-699.-699.-
2448.- UVP

3244.- UVP

71
SPAREN

799.-
1940.-**

SPAREN
58

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

333.-
888.-**

SPAREN
52

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2129.- **

535.- **

425.- ** 531.- **

265.- **

SPAREN
57

SPAREN
58

Stauraum

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

motorischer Verstellung
motorischer Verstellung

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

motorischer Verstellung
motorischer Verstellung



 *) **)1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

je je 179179.-.-

Zu jedem PAIDI Schreibtisch gibt‘s jetzt 
die coole koziol Brotzeit-Box gratis* 
dazu!
*im Aktionszeitraum und solange der Vorrat 

reicht. Gilt nur bei Neuaufträgen.

Schreibtisch Diego, kreideweiß, höhenverstellbar 
(53-79 cm) mit Kurbel, Tischplatte neigbar, B/H/T 
ca. 120x79x70 cm. INKLUSIVE 60 cm Lineal, Ablagemulde 
und Taschenhaken. Ohne Deko. 
Art.: 1135023/1278150/51/53/54/57/58/60

H
ö

h
e verstellb

ar

2  Gestellfarben 4  Dekore für Tischplatten

Kinderschreibtischstuhl Sino 2,
Bezug Polyester, versch. Dessins, Sitzhöhe
ca. 36-50 cm, Sitzbreite ca. 46 cm, Sitztiefe 
ca. 38 cm, Lehnenhöhe ca. 48 cm, Lehnen-
breite ca. 40 cm. Art.: 1330405/16/22

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Gesamtpreis Schreibisch 
mit Drehstuhl 408.- 

in versch. Dessins erhältlich

Falttürenschrank Loft, Front Glas weiß, Korpus 
Bianco Eiche Nachbildung, INKLUSIVE 6 Schubkästen, 
je 100 cm, B/H/T ca. 300x216x58 cm. Art.: 1207215

Boxspringbett Taverna, Bezug Stoff Nordic grey, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze und 
Box mit 2 Bettkästen, INKLUSIVE Kaltschaumtopper. Ohne Deko. Art.: 1377159

229.-229.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

SPAREN
60 1499.-1499.-3842.- **

998.-
SPAREN

56
2317.-**

GLAS-FRONTEN

Passepartout  129.-
Art.: 59148

Kissenset, 
6-teilig.
Art.: 1356321

129.-

599.-

Nachtkonsolen-Set, 
B/H/Tca. 60x48x
42 cm. Art.: 1207223

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

6 Schubkästen6 Schubkästen
IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

KaltschaumtopperKaltschaumtopper

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Taschenfederkernmatratze
Taschenfederkernmatratze

INKLUSIVE 

Bettkastenfunktion

Seite 13_LDE06-5-Z-a_AP07_25

GRATIS koziol Brotzeit-Box

BOX-
SPRING-
KOMFORT

VIELE  STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Zu optionalen Preisen erhältlich in: 

ca. 120/140/160/180 x 200 cm 

65.-65.-

225.-225.-

1

2

3

1       Unterstellregal, offenes Regal mit 3 Böden. 
B/H/T ca. 29x87x25 cm. Ohne Deko. Art.: 1422855

3      Kleiderschrank 3-türig, INKLUSIVE 3 kleine 
Einlegeböden und ein großer Boden mit einer 
Kleiderstange B/H/T: 118x190x52 cm.  
Ohne Deko.  Art.: 1422863

2       Wickelkommode, 3 große Schubladen mit 
Vollauszug.Umbaubar zum Sideboard B/H/T 
ca. 110x90x41 cm. Ohne Deko. Art.: 1422860

4

4       Babybett, Kopf-und Fußteil mit ABS-Kante. 
3 Schlupfsprossen. 12 Federholzleisten in Kappen. 
3-fach höhenverstellbar. B/H/T ca. 78x80x144 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1422853

Gesamtpreis für das 
Babyzimmer 784.- Babyzimmer Emely, 

Korpus und Front in weiß Pearl, Absetzungen in 
Wotaneiche, Füße Massivholz in Scandi-Form.

195.-
449.-**

2581.-**

SPAREN
56

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

299.-
723.-**

151.-**

503.-**

SPAREN
58

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Polsterliege Sandro,
Stoff stone, Kunstofffuß alufarbig, Liegefläche ca. 90x200 cm, mit geloch-
ter Bodenplatte, INKLUSIVE 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze H3 mit 
Drellbezug Stoff stone, Lattenrahmen mit Gasdruck, Stauraum 
und verstellbares Kopfteil. 

Polsterliege (wie abgebildet)
Kopfteil links mit Biese und Umbauecke, Rückwand 
unecht bezogen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1381574

             999.-

INKLUSIVE Stauraum und verstellbares Kopfteil

keine Zinsen, 
keine Gebühren, 
keine Anzahlung0

FINANZIERUNG

bi
s 

zu
 

12 MONATE

%
14)

GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

Polsterliege ohne Rückenteil 
und Seitenteil. Art.: 1434046

HÄRTEGRAD

H3
fest699.-699.-

1858.- **

SPAREN
62

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Boxspringbett Fustic, Bezug Stoff hellgrau, Liegefläche ca. 140x200 cm. 
Best. aus: 2x 70 cm Unterbox Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen-
Taschenfederkern, Härtegrad 3, mit integriertem Komfortschaumtopper, 
Füße Massivholz hell. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1333619

Liegehöhe 
ca. 64 cm

Breite 140 cm

222.-

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

699.-699.-
2433- **

SPAREN
71

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Kleiderschrank

RABATT77
BIS ZU %

10)

INVENTUR
SCHNÄPPCHEN % %

RADIKAL
REDUZIERT!

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 14_LDE06-4-Z-a_AP07_25 *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 

ohne Deko 408.70

2 Klappen

für ca. 12 Paar

Schuhe

Garderobenkombination Idea, 
Korpus und Front Lack weiß 

Hochglanz, Lack anthrazit Hochglanz 

oder Lack schilfgrün Hochglanz, Ab-

deckplatte Eiche Dekor, Metallgriffe 

alufarbig, ohne Deko.

je

59.90
173.- **

153.- **

182.- **

125.90
297.- **

99.90
261.- **

155.90
392.- **

Gesamtpreis wie 

abgebildet, ohne 

Deko 601.50

Garderobenprogramm 
Camron/Benton, 
Korpus und Front in Kiefer Aurelio 
Nachbildung und Abdeckblatt in grau, 
Metallgriffe nickelfarbig, ohne Deko.

2  Schuhschrank
mit 2 Drehtüren, 
B/H/T ca. 90x109x38 cm.
Art.: 1136106/1241711

2  Schuhschrank

1  Spiegel
B/H ca. 76x87 cm. 
Art.: 1136108/1241712

3  Garderobenpaneel 
mit 3 Haken und 1 Ablage, 
B/H/T ca. 82x115x30 cm.
Art.: 1136113/1241719

4  Bank 
mit 1 Schubkasten und 
2 offenen Fächern, B/H/T 
ca. 85x50x38 cm. 
Art.: 1136110/1241716

5  Garderobenschrank 
B/H/T ca. 64x196x38 cm. 
Art.: 1136115/1241723

1

1

3

3

3

4

5

2

2

2 2

402.- **

BENTON preisgleich

in Eiche Artisan Nachbildung

ubkasten und

g

4  Hochschrank, 
2 Drehtüren, 5 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 50x210x68 cm.
Art.: 1421378, 1438844

OBERFLÄCHE
HOCHGLANZ

OBERFLÄCHE
HOCHGLANZ

Individuell anpassbares Tisch-
system E-Start, 3 versch. Gestell-
farben, B/H/T ca. 140x69x35 cm und 
5 unterschiedliche Tischplatten-
dekore kombinierbar, B/H/T 
ca. 150x3x69 cm, ohne Deko. 
Art.: 1386675/702

1 Regal breit, B/H/T 

ca. 82x217x36 cm. 
Art.: 1050387 189.189.9090

2 Fronttüren-Set für Regal. 
Art.: 895630 

119.119.9090

3 Rollcontainer, B/H/T 

ca. 49x63x45 cm. 
Art.: 1117446 89.89.9090

2

3

5

1 

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

 b
is

 1
18

 c
m

Tischplatte

79.79.9090

45         E-Tischplatte:

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 1008.40

4        Elektrisches Fußgestell:

Büroprogramm Divino Korpus in Beton, 
Fronten Hochglanz weiß, ohne Deko. 

Gesamtpreis für das abgebildete 

Modell, ohne Deko 318.-

259.-259.-1

weiß

schilf

anthrazit

In 3 Farben

erhältlich:

1

jeje 79.79.9090
6

Drehstuhl X-Pander,
Rücken Netz schwarz, Sitz Stoff 
schwarz, Funktionsarmlehne, 
Punktsynchron-Mechanik, 
Sitztiefenverstellung, 
stufenlose Sitzhöhenverstellung 
ca. B/H/T 45x114x48 cm.
Art.: 914906

Schreibtisch Bonn in Wild-

eiche massiv geölt, 2 Schubladen, 

B/H/T ca. 120x76x65 cm, 

ohne Deko. Art.: 1090812 

EICHE GEÖLT
MASSIV

199.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

453.-**

SPAREN
56

219.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

507.-**

SPAREN
56

Drehstuhl Lorenz, Bezug Webstoff dunkelgrün, Absetzung 
Kunstleder dunkelgrün, Metallgestell schwarz, INKLUSIVE

Wippfunktion(Butterfly Mechanismus), höhenverstellbar durch 
Gas-Lift, gebremste Rollen, Belastbarkeit max. 140kg, 

B/H/T ca. 60x80x62 cm. Art.: 1415549

119.-119.-276.- **

219.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

508.-**

SPAREN
56

1  XL-Spiegel,
B/H ca. 120x65 cm. Art:: 1191592, 
1394973

       Garderobenleiste,
mit 3 Haken alufarbig, B/H/T ca. 

15x170x2 cm. Art.: 1398553, 1417762, 
1442383

       Hängeschuhschrank, 
2 Klappen mit Schuhkörben und 

Dämpfer, B/H/T ca. 140x82x19 cm. 
Art.: 1398546, 1442379, 81

219.-
Gestell

694.-**

249.-249.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
64

Gesamtpreis wie abgebildet, ohne 

Deko 683.70

159.159.9090
SPAREN
60

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

635.- **

119.119.90902

273.- **

239.-239.-3

542.- **

4 5

95.95.90904

229.- **

182.- **

Garderobenprogramm Diana, im Dekor Artisan Eiche Nachbildung in Kom-
bination Dekor supermatt in graphit, weiß oder schilf, Griffe Metall schwarz 
matt, Klappen mit Softclose, ohne Deko.
Gesamtpreis für die hier abgebildete Modell ohne Deko. Art.: 1414561 1039.50

1  Garderoben-
Hängeschrank, 
B/H/T ca. 55x179x
37 cm. Art.: 1370053/91/
1419395

2  Spiegel breit,
B/H/T ca. 
180x60x2 cm.
Art.: 1370089

3  Hänge-Schuh-
schrank, breit 
B/H/T ca. 100x84x
37 cm. Art.: 1370079/95/ 
1419401

4  Hängeregal, 
B/H/T ca. 25x
84x37 cm.
Art.: 1370080/97/
1419403

5  Hänge-Schuh-
schrank schmal,
B/H/T ca. 55x
84x37 cm. Art.: 
1370073/93/1419397

6  Garderoben-
paneelleiste, 
B/H/T ca. 
13x151x16 cm. 
Art.: 1370081

1  Wäscheschrank, 4 Drehtüren mit 
3 Öffnungen für Wäscheeinwurf, B/H/T 
ca. 50x210x68 cm. Art.: 1421384, 1438891

179.179.9090
64.64.9090

229.-229.-

465.- **

152.- **

553.- **

3  Waschmaschinenschrank,
1 großer Schubkasten, 1 Ablage 
ausziehbar für Wäschekorb, 
B/H/T ca. 68x152x68 cm.
Art.: 1421393, 1438901

Hauswirtschaftsraum 

Liv Washtower,
MDF melamin, Dekor weiß matt 
oder MDF melamin, Dekor 
anthrazit matt, ohne Deko.

2  Aufsatzschrank, 1 Drehtür, 
passend zu Waschmaschinenschrank 
H152cm, B/H/T ca. 68x58x68 cm.
Art.: 1421394, 1438904

5  Doppel-Wasch-

maschinenschrank,
2 große Fächer für Maschinen-
einbau, 1 Ablage ausziehbar für 
Wäschekorb, 1 Aufsatz mit 
Klappe, B/H/T ca. 68x210x68 cm.
Art.: 1421395, 1438906

   

verschiedene Farben

preisgleich erhältlich

69.90

59.90

1

2

5

3

189.189.9090
461.- **

4

4 1

RABATT77
BIS ZU %

10)

INVENTUR
SCHNÄPPCHEN

3

165.90
SPAREN
56

380.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5



312.- **

115.90
SPAREN
62

407.- **

165.90
SPAREN
59

TV-Hänge-Lowboard,
3 Türen, B/H/T ca. 180x37x42 cm.
Art.: 1321907

Hängeboard, 4 Türen, 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 180x80x42 cm. Art.: 1372242

*) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3. Seite 15_LDE06-4-Z-a_AP07_25

1  Loungegarnitur Calida,
Aluminiumgestell dunkelgrau mit Polywood-
Armteil-Einlage, Kunststoffgeflecht dunkel-
grau, Kissenauflagen in grau, bestehend 
aus: 2 Sofa 2-sitzig, 1 Eckteil. Ohne Deko.
Art.: 1363668

Gesamtpreis 

wie dargestellt:
1107.-

159.-159.-

1

höhenverstellbar 2
3

3 Gartensessel Calida,
Aluminiumgestell dunkelgrau 
mit Polywood-Armteil-Einlage, 
Kunststoffgeflecht dunkelgrau, 

Kissenauflagen in grau. 
Art.: 1363675

649.-

179.-

Schaukelsessel Faro,
Gestell Aluminium, grau pulverbeschichtet, 

Kissen grau (116x130 cm), B/H/T 
ca. 97x85x120 cm. Ohne Deko. 

Art.: 1404347 

1

299.-299.-2       Loungetisch Calida, Gestell Aluminium dunkelgrau, 
Platte 3-D Druck auf Glas, mit Gas Lift, höhenverstellbar 

bis auf 71 cm, B/H/T ca. 85x51x85 cm. Art.: 1363671

Modernes Lounge-Set Willis, Gestell Aluminium hellgrau pulverbeschichtet, mit 
Sitz- und Rückenkissen hellgrau, Textilen in grau, best. aus: 1 x Sitzer-Element, 
B/H/T ca. 158xx60x90 cm, 1x Loungeelement, B/H/T ca. 180x60x90 cm, Tisch, 
Gestell Aluminium hellgrau pulverbeschichtet, Glasplatte, bedruckt in hellgrau, 
B/H/T ca. 110x32x60 cm. Ohne Zierkissen und Deko. Art.: 1268419,1268421, 1309350, -52

      
AUCH ERHÄLTLICH IN:
Gestell Aluminium anthrazit pulver-

beschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen 

dunkelgrau, textilene in anthrazit.

2-Sitzer, B/H/T 
ca. 100x90x52 cm. 

MAHAGONI
ANTIK

Pendelschirm 
Active, Bezug 
hellgrau, Gestell 
Aluminium, 
360° drehbar, 
stufenlos schräg 
stellbar, beidseitig 
axial schwenkbar, 
Lichtechtheit 5+, 
D/H ca. 
370x260 cm. 
Art.: 1252641 539.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-**

SPAREN
32

2485.-**

999999.-.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
59

69.90
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

151.-** 443.-**

SPAREN
53

SPAREN
59

119.-119.-378.-**

149.-149.-799.-**

Gesamtpreis wie 

dargestellt: 1538.-

drehbar

ca. 97x85x120 cm. Ohne De
Art.: 1404

443.-*

398.-398.-

       XL-TV-Lowboard 2 Türen, 

2 große Schubkästen, B/H/T ca. 

220x49x43 cm. Art.: 1398562

3

Kleinmöbelserie Idea, 
Korpus und Front in Lack weiß 
Hochglanz, Abdeckplatte Eiche 
Dekor, Schübe inkl. Soft-Close, 

ohne Deko. Gesamtpreis wie 

abgebildet 826.90

259.-
4

       Kommode,
B/H/T ca. 120x89x43 cm.
Art.: 1191564

4

       XL-Sideboard, 3 Türen,
4 Schubkästen, B/H/T 
                            ca. 240x89x43 cm.
                                      Art.: 1411366

2

SPAREN
57

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSTAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

606.-**

1

169.169.9090
435.-**

762.-**

976.-**

Gesamtpreis für die abgebildete Büro-
kombination, ohne Stuhl 1607.97
Gesamtpreis für die abgebildete Büro-
kombination, ohne Stuhl 1607.97

Büroprogramm Finito, Korpus 
Dekor grau, Front Artisaneiche 
Nachbildung, Griffe Kunststoff 
silberfarbig. Ohne Deko.

3  Aktenschrank niedrig,
2 Türen, abschließbar, 
2 Schubkästen, B/H/T ca. 
80x111x35 cm. 
Art.: 1254020

1  Akten-/Regalschrank, 1 Tür, abschließbar, 
2 Schubkästen, li. oder re. montierbar, B/H/T 
ca. 80x216x35 cm. Art.: 1254011

2  Aktenschrank,
2 Türen, abschließbar, 
B/H/T ca. 80x216x35 cm. 
Art.: 1254015

1 2 1

5

5 E-Schreibtisch, Display 
mit 3 Memory-Tasten und
digitaler Höhenanzeige, B/H/T 

ca. 160x120x77 cm.
Art.: 1374412 

52
SPAREN je    289.-289.-

613.- **

594.- ** 435.- **

279.-279.- 189.-189.-
177.- **

89.-89.- elektrisch
höhenverstellbar 

von ca. 75-118 cm

5
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6  Rollcontainer, 3 Schub-
kästen, oben abschließbar, B/H/T 
ca. 43x56x42 cm. Art.: 1254022

6

43

139.-SPAREN
56

316.- **

299.-
SPAREN
62

792.- **

Gamingtisch Supercharge, basaltgrau, 
Kontrastkante schwarz, verdecktes Fach mit 
Klappe für Verkabelung und Mehrfachsteckdosen, 
B/H/T ca. 180x75x80 cm. Art.: 1418285

792.-**

333333.-.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
57

Towerunit (Container)
mit Tür, 1 Einlegeboden, variabel 
montierbar, B/H/T ca. 31x31x
80 cm. Art.: 1418288

RGB-Beleuchtung
mit Farbwechsler,
B/H/T ca. 1x0,30x180 cm.
Art.: 1421280

157.- **

514.- **

356.- **

49.-49.-

149.-149.-

Gesamtpreis wie 

abgebildet, mit 

Stuhl, ohne Deko 

750.-

Gesamtpreis wie 

abgebildet, ohne 

Deko 281.80

43434355 **

1 Schubkasten-

kommode, 
B/H/T ca. 60x89x43 cm.
Art.: 1191577

299.-299.-
3

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSTAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis 

ohne Stuhl und 

ohne Deko 1573.-

Pend
Activ
hellg
Alum
360°
stufe
stellb

514.- **

Gaming Stuhl Hayden, Sitz und 
Rücken Stoff grau, Absetzungen 
schwarz, Höhenverstellung durch 
Gaslift, 3D Armlehnen, kabel-
gesteuerter Mechanismus, Lordose-
funktion einstellbar, Fußkreuz Metall 
schwarz.Art.: 1415924

bis 
140 kg

199.-199.-

4  Regal niedrig, Korpus 
Dekor grau, 3 Fächer, B/H/T 
ca. 80x111x35 cm. 
Art.: 1254016 Lounge-Sessel-

Kombination Karlsbad,
Stahlgestell dunkelgrau, 
pulverbeschichtet, 
Kunststoffgeflecht grau, 
Kissenbezüge hellgrau, 
mit Überdachung, 
INKLUSIVE Hocker, B/H/T 
ca. 102x152x93 cm. 
Ohne Deko. Art.:1405093

199.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

599.-**

SPAREN
66

Lounge-Sessel-Kombination Karlsbad, Stahlgestell dunkelgrau, 
pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht grau, Kissenbezüge hellgrau, 
mit Überdachung,  INKLUSIVE Hocker, B/H/T ca. 102x152x93 cm. 
Ohne Deko. Art.:1405093

Gartenbank William, 
Gestell Mahagoni 
antik, naturfarbig. 
Ohne Kissen.
Art.: 1317041/42

3-Sitzer, B/H/T 
ca. 150x90x52 cm. 

Gartenliege Makaha,
Stahlgestell pulverbeschichtet, 
Bezug Textilene, B/H/T ca. 
67x113x94 cm. Art.: 1195769

Kleinmöbelserie Newniq
Holzdekor weiß matt, anthrazit matt oder 
kaschmir matt, Türen mit Griffmulde und 

Softclose, ohne Deko

kaschmiranthrazitweiß

OBERFLÄCHE
HOCHGLANZ

verschiedene Farben

preisgleich erhältlich

% %
RADIKAL

REDUZIERT!
NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
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Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Prospekt gültig bis 05.07.2025

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.  *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 12) 15) siehe S. 2/3.

bis 11 Uhr Frühstück

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

Zurbrüggen Frühstück,
7 Teile von unserem reich-
haltigen Frühstücksbuffet
inklusive Kaffee oder Tee 
(so viel Sie mögen).

Caesar Salad
mit gegrillten Hähnchenbrustme-
daillons und gehobeltem 
Parmesan.

Sommerlicher Grillteller,
Schweinenacken, Schweinerü-
cken, Hühnermedaillon, Speck 
dazu Kräuterbutter, Pommes 
frites.
und Salatgarnitur

Eiskaffee oder 
Eisschokolade                                                                                           
mit einer Kugel Vanilleeis 
und Sahnehaube.

Badkombination Santorin,
Front Glas Kaschmir auf Trägerplatte Kaschmir Melaminbeschichtung, 
Korpus Kaschmir Melaminbeschichtung. Ohne Waschbecken und Deko.

Gesamtpreis 
wie dargestellt:
1264.97

Gesamtpreis wie dargestellt: 903.-

2

1

1
1

3

3

4

4

5

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

Armatur 
99.-

Armatur 
97.-

499.-
Waschtisch-Set

       Unterschrank,
B/H/T ca. 40x79x
35 cm. Art.: 1297571

177.99

239.-

2

       Spiegelschrank,
inkl. LED-Aufbau-
leuchte, B/H/T 
ca. 100x64x20 cm. 
Art.: 1297570

199.99

3

       Hochschrank,
B/H/T ca. 40x180x
35 cm. Art.: 1297567

222.-

4

       Waschtisch-

unterschrank,
inkl. Keramik-Aufsatz-
waschbecken, B/H/T 
ca. 100x54x48 cm. 
Art.: 1297569

5

66.99

Badkombination Pienza, Front Mattgrau, Korpus Graphitgrau 
Nachbildung, Abdeckplatte in Wotaneiche Nachbildung. Ohne Deko.

249.-

       Hochschrank,
ca. B/H/T 
38x190x30 cm.
 Art.: 1431242

139.-139.-

2

3

4

2

179.-

       Spiegel-

schrank,
inkl. LED-Beleuch-
tung, B/H/T ca. 
60x60x20 cm.
Art.: 1431246

       Highboard,
B/H/T ca.
60x107x30 cm.
Art.: 1431247

      Waschbecken-

unterschrank,
B/H/T ca. 
60x60x35 cm.
Art.: 1431244

Mit allem ausgestattet - Küchenblock Xora XO 27 in Weiß Lack Hochglanz und Umfeld 
in Tanne Clay Nachbildung. Mit großem Auszugschrank, extra hohen Hängeschränken und 
allen Elektrogeräten inkl. Kühl-/Gefrierkombination. Ca. 310 cm. Ohne Deko.

63.86 15) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

Abholpreis 

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER+++

+++

FRONT
LACK
HOCH-
GLANZ

2)60%
Bis zu

für Stammkunden

GESCHENKT

19%
4)+12)

MwSt.

2299.-2299.-
Am Lager
verfügbar!

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna
www.zurbrueggen.de

AUF ALLE
FREIGEPLANTENKÜCHEN

GROSSER

%% %%%RADIKAL
REDUZIERT!

LA Einbaubackofen LEB3, 

     
+++

Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
LA Glaskeramikkochfeld LCA 600
LENOX Kopffrei-Haube 51260 Kairo Black60

+++

Energieeffizienzklasse D, Spektrum A+++ bis D
RESPEKTA Einbaukühl-/Gefrierkombination GKE 14499

      Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
XORA Edelstahl-Einbauspüle Xora ZS 8644E

  RESPEKTA vollintegr. Geschirrspüler GSP 60V  
      Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

INKLUSIVE  Markengeräten

5.90
pro Portion 8. 90

pro Portion 9.  90
pro Portion 2.90

pro Portion

NUR SOLANGE

DER VORRAT REICHT
INVENTUR
VERKAUF

       Hängeschrank, 
B/H/T ca. 40x64x
20 cm. Art.: 1297572

1


